3а, 3б, 3в, 3г – 19. 03.2018г                                                         Утвърдил:

                                                                                                       Директор:

Самостоятелна работа по математика- 3 клас
Име:_______________________________________________________________________________
	1 зад. Сборът на числата  523  и  321  е:

а) 202                            б) 904                            в) Друг отговор:

	( 1 т.)
	

	2 зад. Разликата на числата 1000 и 48 е :

а) 572                            б) 952                                  в) 275


	( 1 т.)
	

	3 зад. Произведението на числата 42  и 3 е:

а) 126                         б) 720                      в) 725


	( 1 т.)
	

	4 зад. Частното на числата 720 и 9 е:

а) 81                            б)  80                            в) 8


	( 1 т.)
	

	5 зад. Кое НЕ Е вярно?

а ) 69 + 549 > 607 + 69        б )56:6  = 72 : 8          в )360 : 6 > 270 : 9


	( 1 т.)
	

	6 зад. Кое Е вярно?

а ) 824:2=412       б ) 1000 – 657 = 313         в )701 + 198 =809

	( 1 т.)
	

	7 зад. Сборът на числата 200 и 769 раздели с 3. Кой е верният отговор?

а ) 90                         б ) 25 8                                     в )323

	( 1 т.)
	

	8 зад. Към числото 665 прибави призведението на числта 9 и 6. Кой е верният отговор?

а ) 722                         б )  738                                     в )719

	( 1 т.)
	

	9 зад. От най-голямото трицифрено число извади частното на 875 и 7. Кой е верният отговор?

а )  91                       б )  874                                    в ) 93
	( 1 т.)
	

	10 зад. От 1000 извадих сборът на числата 487 и 499. Колко получих?

а )  5                      б )  3                                    в ) 14
	( 1 т.)
	

	11 зад. Неизвестното събираемо е:
700 =            + 231

а ) 569                    б ) 596                                в )469


	( 1 т.)
	

	12 зад. Неизвестният множител е:
                . 2 = 456

а ) 750                    б ) 228                               в )705


	( 1 т.)
	

	13 зад. Попълни:

1 км =                 м

а ) 10 м                    б ) 100 м                        в ) Друг отговор:

	( 1 т.)
	

	14 зад. Попълни:

900 см =                  м

а ) 9 м                    б ) 70 м                        в ) Друг отговор:
	( 1 т.)
	

	15 зад. Триъгълник, на който страните са 12 см, 15 см и 12 см, се нарича:

а ) …………………………………       б ) разностранен     в ) равностранен


	( 1 т.)
	

	16 зад. Определи вида на триъгълника спрямо страните:

а ) равностранен
б ) тъпоъгълен

в ) ……………………………….
	( 1 т.)
	

	17 зад. Намерете страната на квадрат с  обиколка  страни 616 см.

а ) 107 см                           б ) 170 см                      в ) 154 см


	( 1 т.)
	

	18 зад. За почивните дни на ледена пързалка продали 338 билета за възрастни, които са с 324 по-малко от билетите за деца. Колко всичко билети продали? Запиши решението на задчата .
	( 3 т.)
	

	Решение:

	
	


Отг:_____________
                                                                                                               Проверил :
                                                                                                               Родител:
	Скала за оценка:                                                                                                                                                                

	                                                                                                             
	

	18–   20 т. – Отличен
	
	

	14–   17 т. – Мн. добър
	
	

	10 –  13т. -  Добър
	
	

	7 –     9 т. -  Среден 
	                                                        
	

	0 –    6 т. -   Слаб
	
	

	
	


